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Beköszöntő

A szakmánk iránti érdeklődésnek, szakíróink szorgalmának és kiadónk 
támogatásának köszönhetően az Anyagvizsgálók Lapja harmadik évfo
lyamába lépett. Ennek első számát átnyújtva köszöntőm az Olvasót, 
kívánva - szerkesztőségünk nevében is - sikeres és eredményes 
esztendőt!

Ránk férne már egy átfogóan is érzékelhető szerény javulást hozó 
esztendő! De tudjuk: ezért mindannyiunknak szakszerűen és sok lele
ménnyel kell cselekednünk.

Szakmánk az egyetemes piaci értékrend fényében végre itthon is 
felértékelődik, hogy újra betölthesse teljesértékűen szerepét a társadalom 
értékteremtő és értékőrző tevékenységében. A minőség kerül előtérbe, 
melynek ügyéért lapunk kezdettől fogva a szolgálatába szegődött.

Az olvasói találkozóinkon elhangzott javaslataikat igyekeztünk hasz
nosítani. Szemle rovatot indítottunk az új eszközök, anyagok és könyvek 
figyelmet keltő közlésére. Mérföldkő rovatunk bővült az anyagvizsgálat
történet egy-egy jeles fejezetének rövid felidézésével. Lapunk tematikai 
sokszínűsége mellett egy-egy kérdéskör - például keménységmérés, 
műszeres analitika, roncsolásmentes rétegvastagság-mérés - nagyobb 
súllyal szerepelt számainkban, segítve az eligazodást a szaporodó, 
módosuló, de hasonló célt szolgáló módszerek és eszközök között.

A hiányzó eszközök célszerű kiválasztásához és beszerzéséhez jó 
ötletekkel szolgálhat a Magyar Regula '93 szakkiállítás megtekintése is, 
melynek néhány újdonságára lapunk jelen számában is találnak infor
mációkat. Kiadónk, a Testor BT. standjánál vásárolhatnak az Anyag
vizsgálók Lapja eddig megjelent számaiból is, illetve előfizethetnek az 
idei évre. Örülnék, ha személyesen találkozhatnánk és szót válthatnánk 
lapunkról, ötleteikről és cikkjavaslataikról is.

Ez évben a minőségbiztosítás, a környezetvizsgálatok és az állapot
ellenőrzés témaköröket tervezzük kiemeltebben kezelni lapunkban. Az 
ezekhez kapcsolódó, illetve lapunk bármely rovatába illő írásaikat, 
véleményeiket, közérdekű beszámolóikat, híreiket és hirdetéseiket is 
folyamatosan várjuk szerkesztőségünk címén. Tájékoztatásul megemlí
tem, hogy az egyes megjelenések lapzártája január, április, július, illetve 
október 15-e.

Szerkesszük együtt az Anyagvizsgálók Lapját!
Együttműködő támogatásukért előre is köszönetét mondva, eredmé

nyes munkát kíván,

Tisztelettel

Dr. Lehofer Kornél 
felelős szerkesztő
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